Областная олимпиада. 9 класс. 1999 г.

II тур. 9 класс.
3. На крышку черного ящика, содержащего радиотехнические элементы выведено 4 клеммы с номерами 1,2, 3, 4. Используя универсальный источник постоянного и переменного (на частоте (о) тока, автоматически поддерживается некоторое определенное напряжение на выходе в обоих режимах и имеющий внутреннее сопротивление zo = 0, а так же встроенный амперметр, экспериментатор получил следующие данные:

	Номера пар клемм
	1,2
	2,3
	3,4
	1,3
	2,4
	1,4

	Сила тока

(A)
	 Постоянный ток в обоих направлениях
	0
	0
	2
	4
	0
	4

	
	 Переменный ток
	4
	2,2
	0,85
	4
	4
	2,2


Используя данные изобразить графически (схематично) вид семейств вольтамперных характеристик для пар клемм (3, 4), (2, 3), (2, 4). Каждое семейство должно содержать характеристику по постоянному току (( = 0) и по переменному току на частотах ( < (o; (o; (o < (. Все графики исполнить в одинаковом масштабе.

Используя данные таблицы, можно определить содержимое черного ящика и установить, что
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. Таким образом, цепь (2, 4) настроена в резонанс. Тогда опорной является характеристика на частоте (о, снятой для цепи (2, 4). Все остальные будут иметь меньшие углы наклона к оси напряжений, в том числе и равные нулю.
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